
Vila Nikos

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Nikos



Vila Nikos  je locirana na samoj plaži. Vila
Nikos  je  jedna  od  najpopularnijih  vila  u
kompletnoj  ponudi  Leptokaria apartmana.
Sa terasa svih smeštajnih jedinica možete da
uživate u direktnom ili  bočnom pogledu na
nepregledno plavetnilo mora. Doživite zalazak
Sunca i uživajte u šumu morskih talasa... Vila
Nikos prilagođena je svačijem ukusu, kako za
omladinu,  tako  i  za  porodice  sa  malom
decom.  Smeštajne  jedinice  su  veoma
komforne,  tipa  studija  za  smeštaj  dve  i  tri
osobe  i  apartmana  za  čet ir i  osobe.
Opremljene su čajnom kuhinjom, TWC, TV i

klima uređajem. Korišćenje klime je uključeno u cenu. Posteljina se menja svakih 5 dana.

S 1/2 - dva standardna ležaja; 
S 1/3 - tri standardna ležaja ili francuski i dva standardna ležaja; 
A 1/4 - francuski ležaj u spavaćoj sobi i dva standardna ležaja u delu sa čajnom kuhinjom 
DPL - dnevni boravak sa ležajem na razvlačenje, čajna kuhinja u prostranom hodniku, spavaća soba
sa francuskim ležajem, spavaća soba sa dva standardna ležaja.

https://www.leptokaria.co.rs/plaze.html

